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A résztvevő kisebb és na-
gyobb tökfaragók alkotóked-
vét nagyban növelte a Chován 
Kálmán Művészeti Alapisko-
la növendékeinek programnyi-
tó előadása az óvoda udvarán, 
ahol Nádor Judit vezető óvónő 
köszöntötte a nagy létszámban 
megjelenteket. Az elmélyült 
alkotómunka közben az óvo-
da munkatársai tökből készült 
ínyencségeket szolgáltak fel, 
köztük tökös krémest, maffi nt, 
lepényt, kuglófot, tekercset, 
gombócot és az elmaradhatat-
lan frissen sült tököt és tökma-
got. Az elkészült munkák söté-
tedés után, világító mécsessel a 
közepükben mutatták meg iga-
zi mintavilágukat. A kreatív 
családi délután hetedszer is oly 

kiválóan sikerült, hogy jövőre 
folytatást kíván. 

- Maya -  

Egész napos tökölés
Vigyorgó és vicsorgó arcok, boszorkák telihold idején
A szlovák óvoda minden évben megrendezi hagyományőrző 
programját, a töknapot. Tüzet okádó sárkány, göcsörtös orrú 
boszorka, valamint jobbnál jobb, frissen faragott tökfejek ke-
rültek sötétedéskor az óvoda ablakaiba, idén onnan köszön-
tötték a felkelő teliholdat. A változatos és kreatív mintákat 
a szülők és a gyermekek közösen faragták ki a sárgára érett 
kabakosokból. 

A gépírók és gyorsírók nemzetközi szervezete, az 
INTERSTENO Budapesten tartotta központi vezető-
ségi ülését 2010. október 1-3. között. Ebből az alkalom-
ból érkezett Magyarországra Ümit Seker és Mahmut 
Güven. A szarvasi gépírók a pekingi világbajnokságon 
ismerkedek meg a török csapat tagjaival. A két török 
vendég az ő meghívásukra érkezett városunkba, hogy 
megtekintse Tessedik Múzeumban látható Így írunk 
Mi című kiállítást.

Ümit Seker.és menedzsere Mahmut Güven nagy ér-
deklődéssel ismerkedett a régi írógépekkel. Ümit a 40 
éve használt Optima mechanikus írógép mellé ülve 
szédületes gyorsasággal gépelt. A pekingi világbaj-
nokságon elért sebessége közel 600 leütés – persze 
mindezt számítógépes billentyűzeten. A vendégek 
elmondták, nagy örömmel jöttek Magyarországra és 
Szarvasra. A látogatás végén kifejezték reményüket, 
hogy a legközelebbi találkozásra 2011-ben a Párizsban 
megrendezendő világbajnokságon kerül sor.
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Török-magyar gépíró-barátság

KÖSZÖNET AZ EGY SZÁZALÉKÉRT
A „Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre” ismételten köszönetet mond 

azoknak, akik jövedelem adójuk 1 %-val támogatták a kör alapszabá-
lyában meghatározott törekvéseket. Ez az összeg 2009. évben érke-
zett 562 508.- Ft összegben.

Az egyvesület ezen összeget a következőkre használta fel:
– A Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola tanulói tanulmá-

nyi versenyeinek támogatására
– Díjazott tanulók arcképcsarnokának továbbfejlesztésével kap-

csolatos költségek re (Hagyományőrzésre)
– Kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő tanulók díjazására 
– Az 1956-os hősöknek emléktábla készítetésére 
– Nyugdíjas tanárok támogatására

Az Öregdiákok Baráti Körének Elnöksége


